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Minden rendben van: a kormány is, Maniu is elégedett a választási eredménnyel 

Kilenc mandátuma lesz a magyarságnak 
A nagy terror megakadályozta ugyan az erdélyi magyarságot abban, hogy szám. 
aranyahoz képest küldjön képvise.őket a par.amentoe - de igy sem ehetett őket el- 

nmnémitani. - Hegedüs Nandor kiesése a legnagyobb veszteség 

A válaszíaás végleges eredményei 
A választások eredményei mind joban és jobban kezdenek kibontakozni a hi 

zonytalanság ködéből. Hogy a kormány gyezött, - nem csodálkoznak Ilyen' tiszta va 
lasztás mehett valóban gyöznie is kehett. doilcső érzéssel állapitjuk meg mi magyarok 
hogy soha ilyen egységesen nem készülüukfel még választasra, mint a mosianira Ha 

szavazni engedték volna a magyarságot, bizonyos, hogy nem 4.36, de több mint 10 sza- 
zalékot értünk volna el, Azonban bármennyire is igyekeztek letörni, - nem sikerütc. 
Reméljük, hogy ez a sikertelenség jó lecke volt az elkövetkezendő kormányok részére 
két mihió magyart elsöpörni nem lehet, 

Részletes erdélyi eredmények 

A Magyar Párt százalékszáma 10.80 

a mandátum sorsa igen kétséges és aggasz- 

tó. Listavezető: Hegedüs Nándor 

Brassó-megye 

A kormánypártnak a szászokkal kötött 
paktuma emelte fel a liberalisok nagy szá- 
mát. Ennek elenében természetesen a me 

gye három mandátuma közül egyet a sza 

szoknak kell leadniuk, a magyar mandatum 

valószinünek vehető és igy a kormányparl 

csak egyet kaphat. 
A mandátum kiátásosnak látszik. Lis 

tavezető: Szabó Béni. 

A Magyar Párt elveszitette Csikmegye 

ben az abszolut többséget, amivel elveszitetc 

egy mandátumot. Ahoz azonban, hogy meg 

legyen most is az abszolut többség, mind- 
öesze másfélezer szavazat kellett volna, a 

mit a magyar falvak salakjától, az apróbb 

román pártok szedtek el. Csikmegyében van 

nak sürü lakosságu román videkek is és az 
is magyarázza a román pártok magas szán.- 
adatait. A Magyar Párt százalékszáma kö 
rülbelül 41 és fél százalék. A pontos végső 
szám nem tudható Bizonyos azonban, hogy 
a csiki székelység egy mandátunmnál töpbet 
ezuttal nem kap a képviselői listán. A hsta- 
vezető: dr. Paál Gábor. 

Nagyon kevés szavazattal estünk el az 
abezolut többségtől, mert majdnem elértük 
a szavazatoknak a felét. Elveszitette azon- 
bn Háromszékmegye is második magyar kep 
viselői mandátumát. Listavezető: báró Szent 
kereszthy Béla, akinek mandátuma ezuttal 
az első lesz a magyar mandátumok között. 

Szilágymegye 

A Magyar Párt százalékszáma 25, a 
mandátum biztosra vehető. Listavezető: bx. 
Jósika János. 

Udvarhelymegye 
A Magyar Párt száza ékszáma 21.3 és 

igy az ilyen módon alakitott eredmény sze- 
rint is megilleti ebben a megyében a Magyar 
Pártot egy mandátum. Listavezető: grot 
Bethlen György. 

Szatmármegye 
A Magyar Párt százalékszáma biztosan 

még nem tudható, de egészen nem kilátás- 
talan. Listavezető: dr. Jakabffy Elemér. 

Temesmegyében 
Magyar Párt: 9431, a leadott szavaza- 

tok összege azonban majdnem százezer: 99 
ezer és 298 A Magyar Párt száza ékszáma 
9.5. Listavezető volt: Sándor József 

Aradmegyében: 10.206 
A liberális párt Aradmegyében több 

mint 50 százalékát kapja a szavazatoknak, 

ha a megsemmisittetteket és érvénytelenitet 
teket az ő javára irják. A Magyar Párt 11 
százalékot ért el és a mandátumok szétosz- 
tásánál még szóba jöhet. 

Tordamegyébaf 
A szavazatok eredménye a magyarság- 

ra nézve, a viszonyokhoz képest elég jóknak 
mondhatók. A Magyar Párt 4862, a liberá- 
lisok 11414, nemzeti 5621, Lupu 2346, Goga 
1686 szavazatot értek el. A Magyar Párt 
százalékszáma 18.7 és igy a tordai magyar 
mandátumra is kilátás van. Listavezető: dr 

Kisküküllő-megye 
A Magyar Párt százalékszáma 13, az 

országos végeredmény számától függ, hogy 
a mandátum osztásnál lehet-e kilátás a Ma- 
gyar Párt kisküküllői mandátumára. Lista- 
vezető: Gyárfás Elemér. 

Marostorda megye 
A Magyar Párt részére szep az ered- 

mény, elérte a 24.7 százalékot, tehát majd- 
nem a huszonötöt és igy sorrendben Szilágy 
megye után következik és a magyar mandá- 
tum biztosra vehető. Listavezető: gróf Beth 
len György. 

Kolozsmegye 
A Magyar Párt közel 19 százalékot ert 

el és a magyar mandátum volószinünek lát- 
szik. Listavezető: gróf Bethlen György. 

A választások végleges eredményei 
Bukarest, december 22 

A "Dimineata" közli a választások vég. 
leges eredményét. Ezek szerint az országban 
leadtak 2,406.685 szavazatot. Ebből a libe- 
rális párt kapott 1,264,902 szavazatot, va. 
gyis 52,55 százalékot. A nemzeti paraszt. 
párt 358,891 szavazatot, 14,98 százalékot. 
A gheorghisták 118,795 szavazatot, 4,98 szá 
zalékot. A lupisták 129401 szavazatot 5,25 
százalékot. Cuza 101.131 szavazatot, 4,23 szá 
zalékot Magyar Párt 109.778 szavazatot, -- 
4,56 százalékot, Goga 92,987 szavazatot, 3,80 
százalékot. A szociáldemokraták, 29.933 sza 
vazatot, 1,24 százalékot, a Zsidók 29,845 

szavazatot 1,24 százalékot, az averescanusok 
40.279 szavazatot 1,67 százalékot, Jumnist 
70.275 szavazatot, 2,50 százalékot. Fortu 
12.846 szavazatot, 0,53 százalékot, Argotoi- 
anu 56.921 szavazatot. 2,36 száza ékot. 

A központi választási bizottság a meg 
sermmisitett, továbba a parlamentbe bae nem 
jutott pártok mandátumainak hozzászámolá- 

sa utn a következő végleges eredményt ár 
lapitotta meg: 

Liberális párt: 55,14 százalék, 300 man- 
dátum, nemzeti parasztpárt 15,04 százalek 
30 mandátum. Bratianu György 5,18 száza 
lék 11 mandátum. Lupu 5.64 százalék, 11 
mandátum, Cuza 4,40 százalék 9 mandátum. 
Magyar Párt 4,78 százalék, 9 mandátum. Co. 
ga 3,86 százalék 8 mandátum Junian 2,56 
százalék, 5 mandátum, Argetoianu 2,36 szá. 
zalék 5 mandátum. 

Kik képviselik a magyarságot 
a parlamentben? 

A Magyar Párt következő jelöltjei ke- 
rüktek be a parlamentbe: Dr Paál Gábor, - 
Csikban, gróf Bethlen György - Kolozs, 
Maros és Udvarhely megyékben, báró Jósika 
János Szilágymegyében, dr Gaál Miklós Tor. 
dán és dr Jakabffy Elemér Szatmáran Szu.
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A nagy vihar leszállásra kényszerített két repütlőgépet 
Déva, december 22 

A kegyetlen tél és a szüntelen hóvihar 
Hunyadmegyében is egyre nagyobb arányo- 
kat ölt. Az országutakat magasan fedi a hó 
és a jármüvek egymásutan akadnak el az 
utakon. Nagy pusztitásokat okoz a vihar is, 

meseszm 

Elfiüűmnt 

amely legutóbb a monopol autóját boritotta 
fel a Déva felé vezető orszaguton. Az erős 
viharok miatt két katonai repülégép Déva 
közelében kényszerleszállást végzett. - Az 
egyik gép szárnya megsérült, de a pilóta 
sértetlen maradt. 

écsben egy 
lengyel diplomana 

Kirándulásra ment egy hölggyel s azóta nyoma veszett 
Bécs, december 22 

Sztrum de Sztrem 45 éves lengyel mi- 
niszteriumi osztályfőnök, aki hivatalos ügy- 

ben Bécsbe érkezett, pénteken eltávozott a 

Hotel zum Goldenen Hirschben levő szállá- 
sáról és azóta nem tért vissza. 

Az osztályfőnököt egy hölgy hivatta fei 
telefonon s a telefonbeszélgetés után az 

Denunciál az igazgató ur 

osztályfőnök kijelentette, hogy kirándulás- 
ra megy. Eltávozott, azóta nem adott elet- 
jelt magáról. A szálloda jelentette az ese 
tet a lengyel konzulátusnak, amely a rend- 
őrséget értesitette az eltünésről. 

A rendőrség nagyarányu nyomozást in 
ditott a lengyel osztályfőnök felkutatására, 
de eddig semmi nyomát sem találta. 

A magyar lelekezeti iskola bezárásá! 
kérte Oradnán egy iskolaigazgató 

Oradna, december 22. iskolák ellen. Ilyen vidéki kiskirály Domide 
Vidéki, kétes érdemekre pályázó kis- Mihály állami elemi iskolai igazgató is aki 

Kkirályok ujból hajszát inditottak a magyar ahelyett, hogy tanitványainak szellemi elő- 

haladására vigyázna, olyan ügyekkel foglat 
kozik, amikhez nemcsak hogy nem ért, de 
amihez semmi köze. 

Domide igazgató ur, akiről eddig tanit- 
ványain kivül azt sem tudta senki hogy a világon van, terjedelmes memorandumban 
huzza meg a vészharangot és azt állitja, 
hogy Oradnán ugynevezett földalatti ma- 

yar elemi iskola müködik és teljesen mel- 
az állam törvényeinek az előirásait. 
Az ősz folyamán pedig Domide ur min- 

den törvényes alap né kül az óradnai katho. 
likus elemi iskola növendékeit önkényesen 

az állami iskola nyilvántartásaiba. A 
fel ezeti iskola vezetői természetesen nem 
engedtek a terrornak, hanem fogvtat ák be- 
csületes kulturmunkájukat. Erre aztán Do. 
mide ur a közoktatásügyi miniszterhez fe- 
terjesztést intézett és memorandumban kö. veteli az óradnai katholikus felekezeti 1sko- 
la azonnali becsukását. 

Remélhető, hogy a kultuszkormány ner fog felelni az óradnai tanitó machinációjár s egyszerüen ad acta teszi a felterjesztést 

Csodás karácsonyi árak 
minden efogadható arért 
Valódi 14 karátos arany hari agyürü párja 400 500 6 Ule, arany karóra 600 le, arany gyű rük, fülbevalók. 120 150. nickel óra 10 120 00 lei. ébresztőórák 100 120 150 let, Ömega és Doxa óra 650 -800-100 lel, női karórák 200 250 30 lei, óra és ékszerjavitások jótallás mellett 20-40 60 80-100 lei - Veszek aranyat, ezűstöt, brilliántot 

óra és é A IHERBEST . zmnaez 
. 

Lezuhant a ífrancia 
légügvi miniszter 

Barcelona, december 22 
Könnyen végzelessé válható repülősze- 

rencsétlenség érte Pierre Cot-ot, a francia 
légügyi minisztert, Cot repülégepen tért visz 
sza Algirból Franciaországboa A gépet Bar 
celona felett motordefekt érte és kényszer 
leszállást volt kénytelen végezni. A leszálás 
alka mával a gép teljesen összet ört, de- 
Cotnak és a pilótának csodála- 
tosképpen nem történt semmi baja, Pierre 
Cot utját vonaton folytatta Marsecille felé, - ahonnan másik repülőgépen tér vissza Pá- 
risba. 
........... 

- A has tertsege, májtájék: tájdammak 
emésztési nehézségek, gyoniorbelmaut es 
sárgaság a termeszetes FERENC JóZSE 
keserüviz hasznólata által megszüntethető- 
és az agy, a szem, tüdő, vagy Ssziv telé irá- 
nyuló vértólulások ellensulyozhatók. 
................ 

Időjárás 
Északi légáramlás, váltózó felhőzet. - 

Főként nyogaton még havazás, lényegteien 
hőváltozás. 

Tekiatsék meg ombolánk főavsrsményét 
világmárkás gramofont 

„Musica haneszen rádó és kirakatában 
Orades, Bulv. Regele Ferdinand 9. 

Érdekes felszólalás 
a cseh szenátusban 

Prága, december 22 

Nagyon érdekes felszólalás történt a 
cseh szenátusban. Jensek szenátor éles han- 
gon azt követelte beszédében, hogy mind- 
szokat a milliókat, emelyeket a magyar h na 
tár melletti erődépitésre forditanak, 
a munkanélküliek segélyezésére használják 
fel. Lehetetlen, - mondotta Jensek - 

hogy amikor Csehszlovákiában - százezer 
számra vannak munkanélküliek, milliókat 
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betegségeket. A gyógyiszap 

Iusz eves fiu, aki meggyőződése miatt már két évet ült bőrtönben 

Vanyuns fin - mint lommuni 
A temesvári tábla enyhe büntetést szabott a vádlottra 

Temesvár, december 22 
A temesvári tábla tegnap tárgyalta Ür. ményi Béla 20 éves, Komlódi Rózsi 20 éves 

és Klein István 21 éves kommunista agitácia val vádolt fiatalkorudk perének felebbezé- sét 
A per előzményeihez tartozik, hogy ta- 

valy julius 26-án a lugosi sziguranca letar 
tóztatta Klein István tisztviselőt Ürményi 
nyomdászt, Komlódi munkásnőt és Korn- 

stein Árpád órást, akiket azzal gyanusitot- 
tak, hogy Vörössegély röpiratokat és kom- anunistakönyveket terjesztéttek. 

A lugosi rendőrségen ugyanis megjelent egy Szalinszky Miklós nevü 19 éves elektro 
technikus, aki felmutatott egy Vörössegély röpiratot s azt álitotta hogy Klein István- 
tól kapta a röpcédulákat. A rendőrség ezen 
az alapon nyomozni kezdett és a letartózta- 
tott Klein mellé, mint augusztus elsejének 
előkészitőit, a többi három vádiottat is le- 
tartóztatták. 

A hugosi törvényssék előtt ugy Kfein 
István, mint Szalinszky visszavontak vallo- 
másukat. A törvényszek Prostean-Lenghel 
tanácsa Ürményit és Komlódi Rózsit 20--20 
napi, Klein Istvánt 15 napi elzárásra itélte. 
Kornsteint pedig felmentette. 

Ugy a vádlottak, mint az ügyészség - 
felebbeztek az itélet ellen. 
A tábla előtt a vádat Niculescu ügyész 
képviselte. 

Niculescu kifejtette, hogy a vádlottak 
egy kommunista sejt létesitásável próbálkoz 
tak. Klein István Szalinszkyt kommunisták- 
kal hozta össze és kéri mind a három vaád 
lott elitélését 

Ligeti Samuel dr védő elmonáta, hogy 
nemzedékek óta ismeri a Klein családot. 
Vagyonos, nagyszállitó család gyermeke. Ő 
aki poltikai perekben nara 1gen szokott vé- 
deni, mégis elvállalta Kicin védelmét, mert 
meg van győződve róla, hogy védence ár- 

tatlan. 

Szalinszky szerint Klem kommunista 
könyveket adott neki olvasni. Vajjon mni 
lehet az a rettenetesen fertőző hatásu kom: 
munista könyv, amivel Klein Szalinszkyt - 
meg akarta nyerni a szélsőbaloldali eszmék- 
nek? Mint az ügy irataiból kiderül, Tótis 
Béla dr-nak „Az ifjuság nemi problémái 

Kéri védence felmentését, mert egy ár- 
tatlan elitélése mindig morális következmé 

Büni kövef el 
minden olyan egyén, 
akinek bárminemü csontfájdalmai vannak ha 
mem rendeli meg a páratlanul biztos gyógy- 
hatásu Moor fürdőiszapot, mely házuag is 
kényelmesen és könnyen elkészithető. Gyó- 
gyit: rheumát, köszvényt, izomcsuzot, far- 
zsábát, csonttörést, vescbajt, gyomor és női 

postán is megren- 
delhető. A négy fürdésre elegendő hat kilos doboz ára nyomtatott haszná ati utasitással 
40 lej. - Megrendelhető: Ecsedy Károly tür. 
dőtulajdonosnál a penz előzetes beküldése 
mellett vagy utánvéttel. Cime: Szalárd Bihar- 

nyekkei jár és csak egyengeti az utat a -. 
tényleges bün felé. 

Bürger Ernő ádr. Örményi életét fejte. geti. Örményi ma 20-ik életévében van. Te.- 
mesvári bőrgyáros fia, aki már 17 éves ko- rában megismerkedett a börtönökkel, más- féléves fogházbüntetése kapcsán. Ha Temes váron volt, vagy rendeztek Kkommunista 
ügyet, a rendőrség az elsők között Ürmé 
nyit fogta le Ürményi nyomdász, Mikor ki 
szabadult a karánsebesi koncentrálótáborból 
munkát nem kapott, a rendőrség sem ha 
gyott neki békét. Fogta magát tehát és at- 
utazott Lugosra, ahoi alkalmazták az egyik 
nyomdában. 

feljogositja a kormányt a köztisztviselői 

Kismarton, december 29 
A csajtai csendőrség jelentése szerint 

a pinkaóvári vámőrség két tagja december 
18-án éjjel 2 órakor a Salafa malletti határ. 
területen mintegy 24 főnyi csempészcsoport 
ra bukkantak. 

A csempészek többszöri felszólitás elle. 
nére sem állottak meg, hanem menekültek. 
A két vámőr karabélyából több lövést adott 
le a menekülők felé. A lövések következteben 

Csernovic, december 22 
EBorzalmas szerencsétenség játszódott 

le a Moldovita községben levő sSchnapp fü- 
részüzemben. Dromer Adolf fürészmester és 
Zaitz Eufrosina munkásleány, a gyári hulia 
dékoirat takaritották össze a padlóról. - 
Eközben Dromer lehajolt es lapátjával az 
egyik fürész alá nyult, hogy a hulladékot on 
nan kikaparja.. ! 

Ebben a pilanatban a fürész fogai el- 
kapták a lapátot és elkapta s szerencsétlen 
munkást, megforgatta, majd a földhöz vag 
ta. Eközben a fürész meglazut, kiesett és 
a munkáslányra zuhant. A tóbbi munkások 
rémülten rohantak oda, de ekkozára mác 

Alig dolgozott, máris elfogták. Utana 
vagy két hétig járhatott szabadon, amikor 
a legutóbbi kommunista letartóztatások - 
ujabb alkaimat szolgáltattak Ürményi uetar- 
tóztatására, Örményit a tárgyalásra is sz.. 
ronyos fogház.r kisérte fel a fogházból. Hi- 
hetetlen, hogy ennek a fiunak mennyit kell 
meggyőződéséért szenvednie. 

A tábla megerősitette a törvényszék 1té 
letét, de beszámította a büntetésbe az előze- tes letartóztatásban eltöltött 18 napot, 

Az ügyészség a büntett minősítéséé ért, a védelem pedig ártatlanság cimén felebbez- 
ett. 

. 

Tisziv.selőszfrájk Görögországban 
A tisztviselői iizetések csökkentése miatt tört ki a sztrájk 

Szaloniki, december 2 Görögországban általános tisztviselősztrájk fenyeget. A posta- táviró és telefonal kalmazottak kedden este már kimondottak az altalános sztrájkot s azóta egész Görog országban szünetel a posta, táviró és telefonforgalom. Egyedül a szaloniki-belgrádi telefonvonalon dolgoznak, hogy ne szakadjon meg teljesen az összeköttetés a külföid. del. Az általános ájkmozgalmat a kormány uj törvényjavaslata idézte elő, amely f-zetések lényeges leszállitására, 

Iz osztrák csendőrük huzatsempészésen 
értek több magyarországi gazdálkodót 

Sipos Alfréd, Hajnal József, Balikó János 
és Hittl István magyar alattvalók, valameny 
nyien a magyarországi Schildingbe (7) valók részben sulyosabb sebesülést szenvedtek. Si- 
post és Hajnalt - a két sulyosan sebesül- 
tet - elfogták és a fersőőri kórházba szál 
Htották. A könnyebben sebesültek csempész. 
társaikkal magyar területre menekü 24 
zsák buzát hagyva hátra. 

Borzalmas szerencsétlenség 
egy regati füréeszüzemben 

meginditották a vizsgálatot, hogy a szörnye 
katasztrófáért kit terhel a felejösség, 

- Karácsony első estéjén, hétfőn este 
9 órai kezdettel, a fiatalság örömére leaz meg 
tartva a harmadik álarcos és jemezes regge- 
lig tartót táncestély, a Marceii Jcnescu támc- 

ben megjelent hölgyeken kivül a ) 
férfi jelmezek is dijazva lesznek. O 
jöjjönel, ha kellemes karácsonyi s 
akar. Konfetti és szerpentin csata, műnen 

megtalálja ezen az estélyen. 

Eilegyttieptáta 
aa aat 

934. évre különböző alakban [4 eegeyemára a arkoz elekban Pászfan Ede tégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazui (Nagunimetá 4 sz Kérjan araiánlatot!



HTE MITA 
- MHt fekszik! - kiáltott föl Hughes 
A lámpa halvány fényköre mozduatlan 

testet világitott meg. Kissé fölemeltem a 
földön fekvő ember fejét. A fény Barness 
titkár sápadt arcát világitotta meg. Letér- 
deltem és föltéptem a titkár véres inget. 
- El - ujjongtam föl hirtelen. 
Semmi kétség: a sziv még dobogott, bár 

alig észrevehetően. 
Az idő nehezen mult. A falióra mutatól 

csigalassusággal másztak előre. A nyitott 
ablakon keresztül különös recsegések hang 
zottak a park felől. Csak már reggel volna' 
Pillantásom Barness vértelen arcára esett. 
Mozdulatlanul feküdt az ágyban. Melle alig 
láthatóan emelkedett és sülyedt a lélegzés- 
nél. Archibald Wreight bóbiskolva ült az 
ablak melletti karosszékben, de szüntelenül 
fölriadt. Mindjárt hajnalodik. Az ébredő vi- 
lágosság nehéz küzdelmet vivott a makacs 
sötétséggel, mely komor árnyékként oorult 
a szemhatárra. 

Valaki jött a lépcsőn. Kop! Kop! Most 
már az ajtó előtt hangzottak a lépések. Ugy 
látszott, hogy az idegeim már végkép fol- 
mondják a szolgálatot. Ijedten rezentem ösz 
sze, mikor az ajtón halk kopogás haljatszott 
A lord is fölegyenesedett a karosszékben.. 
Ösztönszerüen megmarkoltam revolverem 
agyát, mely előttem feküdt az asztalon. 

- Nyiss ki - hallatszott Haghes hang 
ja kivülről. 

Megkönnyebbülve zártam ki az ajtót. 
A detektiv gyorsan belépett. 
- Hogy van? - kérdezte nalkan, a tit 

kár felé intve. 
- Rengeteg vért veszitett - válaszoi 

tam - de életben marad. 
Hughes mélyen föllélegzett es közeleb 

ment az ágyhoz. Kutatóan nézte a sápadt ar 
cot. Barness kissé fölnytotta szemét. 

- Vizet! - nyöszörögte haikan. 
Görcsösen ivott néhány kortyot, aztár 

ujra mély álomba merült. 
- A kés elcsuszott a bordáin - mond- 

tam halkan - de igy is elég mély a seb 
- Derék fiu ez a Barness - szólt Hug 

hes - ma éjszaka az életét kockáztatta. A' 
kalmasint ő is lesben állt és a tengerpartig 
követte az éjszakai támadót ki a sziklák kő 
zelében eltünt. Mikor Drelerrel abba hagy- 
tuk az eredménytelen kutatást, Barness Di. 
zonyára tovább is ott maradt és szemmel ki 
sérte a sziklákat. Elkkor érhette a támacdás 
Sajnos, Barnessnek már nem volt rá ideje, 
hogy a revolverét használja. Minden való. 
szinüség szerint igy történt a dolog! 

- Megérkezett már Fyn doktor? - 
kérdezte Archibald Wreight. 
- Sajnos még nem! - válaszolta Hug 

hes - de minden percben itt kell lennie. Fü. 
ton ment érte a kocsival 

Szótlanul üldögéltünk, a doktorra vára- 
kovza. Végre meghallottuk az autó berrege. 
sét.. A lord kihajolt az ablakon 
- Manders tisztelendő is vele van 

mondta csodálkozva. 
Néhány perc mulva már a szobában vol- 

tak az érkezők. Fyn azonnal a titkarhoz sie- 
tett és amennyire a kötésektől lehetett, gon 
dosan megvizsgálta. 

- A pulzus biztató - mondta. - Nem 
hiszem. hogy a komplikációktól kellene tarta. 
nunk. 

Bólintottam. 
- Én teljesen osztom a nézetét, kolte- 

ea ur! 

Manders tisztelendő, aki eddig Hughes 
sel beszélgetett most hozzám lépett. 
-Hilton engem is fölvert - mondta - 
de örömmel látom, hogy rám nincsen szük- 
ség, Hilton ugyanis azt mondta, hogy a se 
besült a végét járja. 
- Minden esetre közel járt szegén 

halálhoz! - válaszoltam. 

bukaresti kirándulása alkalmával szembe- 
került a Tennis Club kombinált csapatával 
és nagy küzdelem után kénytelen volt meg- 
elégedni egy döntetlen eredménnyel. Ezt a 
bukaresti kombinált csapatot hozatja Bu 
dapestre a BKE vezetősége. A bukaresti - 
kombinált két mérkőzést játszik: egyet hét- 
főn este, egyet kedden délben 
A BKE hokkizói december 29-én indul- 

Budapest, december 22 
A tornaszövetség és Pelle István kétsze 

res olimpiai bajnok között támadt ellentét 
ügyében néhány héttel ezelőtit, nunt ismere 
teg, uj fordulat állott be. A MOVE ugyanis 
amelynek Pelle István tagja, a teornaszövet- 
ségnel tagfelvételre jelentkezett. A szövet- 
ségben örömmel fogadták ezt a lépést, ame- 
lyet az egész sporttársadalom is a rég óhaj- 
tott kibékülés első kezdeményezésének te- 
kentett, A MOVE-t természetesen a szövet- 
ség elnöki tanácsülésén egyhangu határo- 
zattal felvették a tagegyesületek sorába. 

Ezek után már csak az volt hátra, - 
hogy Pelle István külön nyilatkozzék: óhajt 
ja-e hogy mint versenyzőt ismét igazolják 
a szövetségben. Ez a lépés Pelle részenől 
meg is történt. A kétszeres viágbajnok - 
megjelent a tornaszövetségben es kijelentet 

aYT? 

VIVÁS 
Franciaország epécsapata legyőzte a 

belgákat. A brüsszeii francia-belga epévivó 
versenyen a vendégcsapat 5:4 arányban győ 
zött. A franciák közül Schmetz Servaist 3:1 
Sas-t 3:0 arányban verte, de kikapott Haim. 

től 3:1 arányban. 

ATLÉTIKA 
Romnaán atléta sikere Leibarhban. A lei- 

bachi nemzetközi mezei futóvelsenyen a bu- 
karesti Lapusneanu értékes győzemet ava- 
tott. Hatvan induló között a 2700 méteres 
távon 10 p. 435 mp alatt elsőnek futotta 
be a távot. Az 5 kilóméteres távon a szinten 
román Dinu Cristee, akit a Párisba induló 
Manea helyett küldtek ki, 80 versenyző kö- 

zül negyediknek futott be. Mindkét verseny- 
ző eredménye értékes, ha tekintetbe veszük, 
hogy az indulók között a legjobb jugoszláv 
és osztrák versenyzők szerepeltek. 

Hatalmas formában vannak az amerikai 
rudugrók. A newyorki Madison Skvare (iar- 
den fedett pályán 16.000 néző előtt nagy at- 
létikai versenyt rendeztek. Cunningham 4:12 
rap alatt győzött egy mérföldön. A legjobb 
eredményt a rudugrók érték el. Keith Brown 
431 cmes ugrással győzött. Második: Tomp- 

son 429 cm A harmadik-negyedik-ötödik 
helyen végzett ugrók eredménye egyformán 

411 cm. vok. 

FUTBALL 
A Spárta és az orszlánfutball nem kell 

a hollandusoknak,. A prágai Spárta legutóbb 

Rotterdammban 4:2-re győzött a holland vá 

logatott harmadik garniturája ellen. Ugy lát- 

szik, a Spárta oroszlánfutball játszott Rot- 

terdamban, mert J Hoven, az ismert holland 

"itikus igy ir erről a mérkőzészől A pás- 

Bukarest hokkicsapata 
Budapestemn 

Budapest, december 22 ( fö 
A Ferencvárosi Torna Klub legutóbb már minden akadálya elhárult. Az állomá- 

nak nagy külföldi turájukra, amelynek mos: 

sok: Innsbruck, Zürich, Davos és Arosa. 
A Saskatcon Guakers, Kanada világbaj 

noki csapatának budapesti avekát januar 
27-28-ra tüzték ki. 

December 26-án mükorcsolyázó és tánc 
verseny lesz a városligeti müjégpályán. Ja. 
nuár 6-7-én nemzetközi mükorcsolyázóver- 
senyt rendez a Korcsolyázó Egylet. 

te, hogy a jövőben minden tudásával és igye, 
kezetével kivánja szolgálni a magyar torna- 
sport ügyétt. 

A MOlESz tanácsülése örömmel vette 
tudomásul Pel e bejelentését és a szövetseg 
hangsulyozottan kijelenti, hogy Belle Istvan 
ellen hozott határozatában a roman vadak- 
ra vonatkozó indokolás csak téves értelme- 
zés alapján kerülhetett a nyilvánosság ela 
és a szövetség nem vádolta meg a viág 
bajnokot hazafiatlan magatartással 

Ez a két nyilatkozat azt jelenti, hogy 
végre elsimult a Pelle-ügy és megtörtént a 
teljes kibékülés. i 

Az ügynek ilyen elintézése annál is ör- 
vendetesebb, mert éppen a legjobbkor tör- 
tént: néhány hónappal a budapesti tornász- 
világbajnokság előtt! 

ta nagyon silány játékot mutatott. Sajnos 
2:1-es holland vezetésnél a csehoszlovák csa 
pat igen durva játékmodoroa kezdett és - 
amel ett, a biróval szemben is csui fegyelme, 
zetlenségeket követett el. Eizzel mérkőzéssel 
a csehoszlovák futball hosszu időre lejárta 
magát Hollandiában és a Spártának azt ajáni 
juk, hogy ne tegyen kisérletet ujabb vendég- 
szereplések érdekében. Igazán sajnálatos, ha 
futbalisták ilyen mértékben nelkülözik az 
indulataik fölött való uralmat:t 

Ebből a kritikából a magyar oroszlán és 
párducfutball apostolai is levonhatnak némi 

Angla nem fogadja az Austria csapatát 
januárban. Az Austria január közepén angol 
csapatokkal szeretett volna mérközni, azon- 
ban az angoloknak ebben az időben nincsen- 
nek szabad terminusaik és sorra kitértek az 
Austria ajánlata elől. Az osztrák csapat - 
most Délfranciaországban próbái meccseket 

lejre büntették a szatmári Törekvést a 1i 
gával szemben tanusitott tiszteletlen hanzja 
miatt Ismeretes, hogy a központ is - a I- 
gával egyetértőleg - elrendelte a Phönik 
Érörekvés mérkőzés ujrajátszását. A köz 
pont elé ugy került az ügy, hogy a Törek- 
vés felebezett a liga határozata ellen. - A 
felebbezésben a Törekvés tiszteletlen hangot 
lasznált a ligával szemben, miért is a köz 
pont a döntés után az iratokat átkiudte 
a Hgához. A napokban érkezett meg a liga 
döntése, amely a Törekvést a felebbezés tisz 
teletlen hangja és gyanusitásai miatt egy 
hónapra felfüggesztette és az egyesületet 
1000 lej pénzbüntetésre itélte. A Hga a szat 
mári kerületet bizta meg az itélet végreha. 
tásával és igy a felfüggesztés terminusat a 

distzicetnek kell megállapitani:i:.:.:.:: 
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Kolozsvár, december Z2 
Délelőtt fél 11 órakor telefonon hivtak 

a rendőrséget a Holdvilág-uccába. Amikor 
a rendőrség emberei megjelentek a helyszi- 
nen, a 13. szám alatti ház előtt nagy tömeg 
verődött már össze. A detektivek utat tör- 
tek maguknak, becsengettek a, lakásba, nol 
dr Cristea Filarette, pasteur irtézeti orvos 
szolgálati köpenyében kétségbeesetten sza- 
ladgált a szobában felesége holtteste köruül. 

Az öngyilkosság előzményeit az orvos 
cselédje mondja el. Ma korán reggel asz- 
szonya a piacra küldte, ahonnan 10 ora 
előtt valamivel tért haza. Az orvos felesé- 
gének valószinüleg az volt a szándéka, hogy 
ez alatt az idő alatt már végrehajtja öngyil- 
kossági tervét. Ez azonban valami módon 
nem sikerült, valószinüleg azért, mert férje 
aki vegyész-orvos, későn ment ela Pasteur 
intézetbe. A cseléd - állitása szerint - na 
gyon különös állapotban találta asszonyát 
ami már reggel feltünt neki. Annál nagyobb 
volt a meglepetése, amikor hazatérve, asz- 
szonya ismét el akarta küldeni otthonról. 
- Hozzál prézlit a sarki füszerestől - 

mondotta. 
Hiszen van prézli idehaza bőven - 

ellenkezett a leány és sammiképen nem a- 
kart elmenni otthonról, Végül azonban még- 
is engedeimeskedett urnője parancsának és 
az egyik távolabb levő üzletbe távozott. 

Amikor 10 óra után valamivel hazatért, 
legnagyobb meglepetésére a lakás ajtaját 
zárva találta. A cseléd nyomban a legrosz- 
szabbra gondolt és a közelben levő Pasteur- 
intézetbe sietett, hogy gazdáját hazahivja 
Az orvos-professzer szolgálati köpenyére 
kapta nagykabátját és a legrosszabb seitel 
mek között sietett haza. Kétsegbeesetten 
döngették az ajtót és amikor belülről sem- 
mi válasz nem jött, az orvos öklével bezuz- 
ta az udvar felőli ablakot és azon keresztül 
mászott a szobába. 

"Miért kellett meghalnod? 
A halálrarémült férj szemei elé megren 

ditő látvány tárult. Fiatal felesége, az alg 
25 éves szép asszony Eiömlőtt vérében ver- 
gődve feküdt a hálószoba padlóján a káyha 
előtt. Jobb halántékából szivárgott a vér. Az 
orvos kétségbeesetten kiáltotta: 
Miért kellett maghalnod! - és sirva 

borult felesége véres testére, amelyben ek- 
kor már utolsókat vonaglott az élet. 

A szerencsétlen asszony par perc mul 
jeiszenvedett anélkül, hogy magához tért 
volna. 

A vizsgálat megállapitotta, hogy Chris- 
tea Filarete felesége revolverrel lőtt jobb 
halántékába és mindjárt az első golyó ha- 
lálosan találta. Szetroncsolta agyvelejét és 
az asszony eszméletlenül esett össze. 
- Valami levelet hagyott hátra?-kér- 

vizsgálatot vezető rendőrdiszt a cse- 

A leány, akit az öngyilkossági eset igen 
megzavart, bizonytalanul kap a fejéhez. 

- De igen, itt van a másik szobában az 

A rendőrség emberei a férj jelenlétében 
felbontjá ka bucsulevelet, de a tartalmát a 
legnagyobb titokban tartják. 

gega mu füdőbefeg 
gezola kiváló hatását az ( lán Károly plébánot áltai 
eltalált államilag en- Antiphihysim fazise 

tüdőbaj el eni gyógyszernek. Ismertető füzetet dijta 
lanul küld a győgyszer készitője Osváth gyégy- 

szerfára, areu Mures - Marosvásárhely. 
, 

Mi van az öngyilkosság hátterében? 
Filarete professzor semmi összefüggő 

mondatot nem tud arra vonatkozólag mon. 
dani, hogy miért követte el felesége borzal- 
mas tettét. A feltevés az, hogy az asszony 
idegbajban szenvedett és egy ilyen rohamá 
ban végzett életével. Viszont az a körü mény 
hogy revolvert szerzett, arra enged kövei- 
keztetni, hogy előre megfontolt szándékkal 
követte el tettét. 

A szomszédok azt állitják, hogy az asz 

öbelőtte magát a kolozsvári 
eur-niézet orvosának fele 

Rejtelmes titok fedi az öngyilkosságot 
tége 

szony beteg volt, de mintha valaki rájuk pa- 
rancsolt volna, később visszavonnak mir.- 
dent és azt mondják, hogy nem tudnak sem 
mit. Abban azonban megegyeznek a vélemé- 
nyek, hogy az orvos és felesége jó anyagi vi 
szonyok között éltek. Nem volt közöttük 
semmiféle viszálykodás. De miért tartanak 
akkor minden adatot, ami az öngyikosság 
okát felderiteni, olyan nagy titokban? 

A szomszédok is tudnak valamit 
A szomszédok ugy tudják, hogy a fiatai 

asszony tüdő, és idegbajban szenvedett, ha- 
bár férje halálosan szerette, bizonyára fe.- 
reértések lehettek köztük, mert még nen 
régen is hazautazott a szüleihez, akik dus- 
gazdag emberek és az orvos vegyész több- 
szöri sürgős kérésére tért csak vissza a 
férjéhez.. 

A tragikus sorsra jutott öngyi kos iránt 

mindenfelő óriásii részvét nyilvánul meg. A- 
temetése a klinika kápolnájából szomba del. 
után lesz. 
.................. 

Karácsonyi számunk, héttőn ka- 
rácsony első napján jelen k meg, 8 
oldalo és ára 2 lei lesz. Vasár- 
napi lapunk rendesóoldalon 1 lejes 
árban jelenik meg. 
monoteztt 

Évvégi aiandektomboláink 
Tegnapi számunkban közöltük a kará- 

csonyi ajándéktombolánk eredményét. A nye 
remények mától fogva vehetők át kiadóhi- 
vatalunkban. 

Ujévi tombolánk holnap jár le és kara- 
csony után megkezdjük a tombolajegyek el- 
lenében az 1934 évi naptárunk szétosztását. 
Minden olvasónk a tomboajegy ellenében 

megkapja a naptárt és a tombolajegynek kü 
lön nyerési esélye van. Olvasóink csak ná- 
rom lej költséget viselnek. 

Az ujévi főnyeremény egy szép "Odeon" 
gramofon a "Musica" kirakatában láthato. 
Legutóbbi tombolánk nyerőiként utólag je- 
lentkeztek még a következő olvasóink: 

5223 sz. Papp Imre Félegyháza, 6 arb 
női zsebkendő. 

12910 sz. Greblán József, Egeres, 2 drb 
divatos nyakkendő. 

4859 sz. Polgár István, Száchegy, há- 
rom darab illatos szappan. 

1197 sz. Bónis János, Diószeg, 3 darb. 
illatos szappan, 

12683 sz. Antók Benedek, Gyanta, csava- 
rós iront nyert 

Most már az 1933 évi tembolajáté- 
kainkat lezártuk és január hó 2-án kezdjük 
meg 1934 évi tombolaakcióink sorozatát. 

- Gyengélkedés idején, különösen ha a 
rosszullétet szorulás fokozza, a természetes 
"Ferenc József" keserüviz fájdalommentes 
székürülést és kielégitő emésztést hoz létre. 
Hires orvosok a legnagyobb elismerés nang 
ján irnak a valódi Ferenc József vizről, mert 
ez a kritikus korban is hosszabb i0őn át al- 
kalmazható, anélkül, hogy kitünő eredménye 
változnék. 

Euuai 

Megölte, mert elütötte a kezé- 
től a kórházi bérletet 

Déva, december 22. 
Székely János lupényi lakos állott a na- 

pokban gyilkosság vádjával a dévai tör- 
vényszék előtt. Egyidőben a lupenyi betegse- 
gélyzői kórház konyhai ellátója volt s ebben 
2 minőségében ugyszólván konkurrense lett 
Boros Jánosné. A nyáron az ő kezében vor- 
az ellátás és juliusban ujból árajánlatot kér- 
tek s mind a ketten megpályázták. 

Amikor nyilvánvalóvá vált, hogy az 
egyezség elllenére is Boros Jánosné kapta 
meg a bérletet, Székely János julius 6-án 
berugott, hazament és otthonról a felesége 
kérlelése ellenére is egy konyhakéssel fel- 
ment Boros Jánosné lakására s a szerencsét 
len teremtést a késsel öszeszurkálta ugy- 
hogy Boros Jánosné néhány perenyi szenve- 
dés után kiszenvedett, miért is szándékos em 
berölés miatt törvényszék elé állitották. Az 
ügyész vádbeszédében életfogytiglani fegy- 
házbüntetést kért a gyilkos fejére, mert a 
tanuvallomásokból kitünik hogy Székety 
nem is egyszer hangoztatta, hogyha az asz- 
maony kivezzi a kenyeret a 

ja ölni. A törvényszék Josan tanácsa a vé- 
delem érvelését is figyelembe véve, Székely 
Jánost 12 évi fegyházra itlte, ami ellen 2 
gyilkos felebbezést jelentett be ügyvédje 

... 

Kérje mindenütt a 

GOLF horotva-pengét! 
az acélipar egtökéletesebb alkotása 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Eriedman Armin, Öredee. 

Promenad Emizeces 16. 

Herceg Ferenc Buda 
pest diszpolgára 

Budapest, december 24 
Budapest városa tegnap tartotta meg 

közgyülését. Ez alkalommal Herceg Feremi 
cet, a kiváló irót, Budanest diszpolgárávi 
választották.



tefolyt a szenatorválasztas 
Szabadlábrahelyezték a letartóztatott vasgárdistákat 

Tegnap folyt le az orsza gban a sze: natos 

választás. A választás á általában az egész or. 

szágban a legnagyobb csendben és nyuga- 

lomban telt el. A választások Nagyvárado1 

is az érdektelenség jegyében zajlottak te 

aminek főoka, hogy a szenátor-választóknak 

száma jóval kevesebb. Az uccák képét egy- 
általáan nem változtatta meg a tálaszlás s 
legfeljebb csak az itt-ott feltüno szuronyos 
őrök jelezték azt, hogy választás van. A 
választók kisebb számára való tekintettel, 
mindössze négy szavazókörzetet áalitottaz 
fel A Magyar Párt a szenátorválasztásokra 

jelőltet nem állitott és szavazói belátására 
bizta, hogy hová adjak szavazataikat. A 

kormány győzelme minden vonalon kétség- 

telennek látszik és az sincs kizárva, hogy 
8iharmegyében abszolut töobséget szerez. 

Itt irjuk meg, hogy a hatóságok a még 

jletartóztatásban levő valamennyi vasgaárdis 
tát tegnap szabadon bocsájiották. 

Bukarestből jelentik: A sz: nátorválasz- 
tások végleges eredményét előrelathatóan 
már ma délelőtt nyilvánosságra hozzák de 
meglepetésre nem lehet számitani, kélségt-- 
len, hogy három székely megyét kivéve az 
összes szenátori mandátumokat a kormány 
kapja meg. Meglepetése a karácsony urtánt 
kamarai-szenátorok választásán és a közsegi 
tanácsok szenátorainak választásán várnato 
Bukarestből jelentik: Legjelt-mzőbb ar. 

ra, hogy a választókat mennyire nem érdekli 
a szenátor-választás, hogy a bukaresti 32 es 

körzetben, ahol 2300 szavazó van felvéve a 
listákra, délután három óráig mindössze 126 
szavazatot adtak le. Éppen az érdeklődés hi. 

ányának tulajdonitható, hogy sehol se tör- 
tént a legkisebb incidens sem. 

80 százalékos kormánytöbbség Nagyváradon 
Nagyváradon és piharmegyében este 8 órakor zárták le a szavazást A nagyváradi 

negy körzetben az eredmény a következő volt: 
a hörzet: Kormány 295 sza vazat, nemzeti párt 313. 
H Körzet hormuny 735 szavazat, umzeti pár: 315. 
I Körzet. Kormany 711 szavazat, nemzeti 28. 
1V körzet: Kormány 3814 szavazat, n mzeti 89. 

Nagyváradon összesen eadtak 470 sza 
vazatot ebből a kormány kapott 21/6 szava- 

zatot vagyis az összes szavazatog 80%-át 

végleges eredmény Biharmegyében, a libe- 
rális párt 76 százalékos többséget kapott 
Eiarmegyében es Váradon leszavazott 

összees 20.184 szava«. obből mega- ami 

se 308 szavazat o:* ypárt 15 775. - 

namzeti 4109. A kci nány az ssze szavaza. 

tek 6 százalékát érte e. 

Megénhezett a nénzügyigazgatásághoz az 
üllami házbérkülönbözeiek kiutalása 
Hosszas várakozás és többszöri sürz 

tés után tegnap megérkezett a rénzügyiga?. 

gatóságra a háztulajdonosok házbérkülön- 

bözetének kiutalása az 1932. évre. Ezen náz- 

bérkülönbözeteket azok a háztulajdonosok 

kapják tudvalevőleg, akiknek köztisztviselő, 

vagy nyugdijas lakói, vannak és kiknek ház 

pérkülönbözetét a lakbértörvény értelmében 

az állam fizeti. A pénzúgyiazgatóságra ér- 

kezett értesités szerint, ezek az összegek 6 
ezer lejig kifizethetők. 

A pénzügyigazgatóság közli az érdeket 

háztulajdonosokkal, hogy akiknek az 1922 
évre hat ezer lejig terjedő lakbérkülönbözeti 

követelésük van, hogy azokat a pénzügy- 
igazgatóságnál akár készpénzben felvehetik 
vagy pedig adóban elszámolhatják. 

Hemlesz az idén sem adóvallomas, 
sem pedig 

Bukarestből jelentik. 

Az uj pénzügyminiszter radikális ado- 

reformot készit elő, de addig is, amig ez a 
törvényhozás elé lesz terjeszthető, rendeleti 
uton valósitja meg azokat a reformokat, -- 
amelyek a jelenlegi törvények sérelme né- 
kül életbeléptethetők. Ilyen az is, hogy 

1934-ben a polgároktól nem kiván ba az 
államkincstár adóvallomást sem a glo 
bális, sem más adónemekre nézve es - 
ehhez képest adokivetések sem lesznek 

Mindenkinek fentartják a tavalyi adóját, da 
ha valaki ezzel elégedetlen, vagy kereseti 
viszonyaiban lényeges változás történt, 

aoa lesz a lavaiyi megállapitás ellen fe- 

adókivetés 
lebbezéssel élni s ez esetben a kivetést 
revideálhatják. 

Uzgyanez a jog természetesen n.eg fogja u- 
letni az adókincstárt is olyan esetekban, - 
amikor azt találja, hogy valakinek jövedel- 
me lényegesen emelkedett tavaiyhoz képest, 
vagy hogy az adót már tavaly is tulalacso. 
nyan állapitották meg. 

A pénzügyminiszter es esja kimélni 

ebben az évben az adózókat a hivetési cljá- 

rás költséges és időrabló ene átől, de az 

is célja, hogy a közönség a kincs stár és a 

adófizetők közötti viszony elmérgesedéséra 

való tekintettel, minél kevesebbet legyen 
kénytelen érintkezni a pénzüevi hatósásrok 
kal és tisztviselőkke' 

- 

Egy köévetendő géta 
Nem kürtölte szét a világba. Nem kért 

hirlapi elismerést,, nem várta hogy köszéne- 
tet kapjon és mégis akadt egy ember Vára- 
don, aki jótékonykodott, aki ott ad, ahol a 
legnagyobb szükség van rá Faina György a 
meve piaci árus és pár nappal eze őtt az ösz. 
szes telepeket bejárva, cédulákat osztot: 
szet. A cédula tulajdonosait most arra szé. 
hitja fel, hogy 

vasarnap délelőtt 9 órakor jelenj jenek 
meg Nagypiactéren levő krumplis sátra 
előtt, mert egy mázsa szalonnát és öt 
mázsa kenyeret oszt ki. 

Faina György megérdemli, hogy nevét fel- 
jegyezzék. 

MOZI E 
Heyman szinkör: Háromezeréves ember 
Filmpalace: Lányok a viharban. 

FILMPALACE 
Szombat, vasárnap 

Lányok a viharban 
a napjainkból. 

Főszerepben: 

Theodor Loos - Karin Hardt 

Az anyakönyvi hivatalból 
Házassaágok: Krammer Ödon-Belcha- 

towska Éva, Szegő József -Gurgui Anna, 
Tóth Ferenc-Bagosi Erzsébet, Popescu Gy. 
-Neculai Jenni, K. Balog Imre-Porkoláh 
Rozália, Dari József -Kiss Juliánna, Veres 
Balázs-Tőtös Rozália, Dudik József-I- 
hász Irén, Szász Ernő-Vanea Erzsébet, 
Völgyesi Sándor-Knoch Rozália Hersch N. 
-Grünfeld Mária, Kss Béla-Kozma Marion 
Gál József-Bonat Iona, Frank Jenő-Ro 
senthal Margit, Fényes Lajos-Szemes Er- 
zsébet. 

Születések: Sulyok Olga, Schlesinger 

Ella, Klein Anikó, Kiss Lajos, Vári Irén, - 
Jurcut János, Eüdeu Mihály, Barta julia, 
Pikó Gabrie. la Pusta Aurél, Révész Istvan, 
Klermann Dolli, Mamenyák Magda, Ugorek 
Iona, Szabó Zsigmond, Fenesi Erzsébet, - 
Csák Anna, Sechter Hermann, Papp Rozália 
Molnár Károly. 

halálozások: Berindea Silvia 3 -és fé.- 
éves, Mikó Sándor 23 éves, Svesztka Józefa 
26 éves, Bocok Gyula 2 és fél éves, Marian 
Florean 67, Storzer József 74, Pintea Hona 
5 és fél, Farkas Alexa 63, Koita Johanna 
38, Ardelean Anna 10 hónapos, özv. dr Buna 
jánosné 66 éves, Oláh Gábor 51, Gardean 
Antal 46, Stepita József 63, Szilágyi Józsefné 

21, Balogh Károlyné 42, Sopronici Vasile 21 
Szlvássy Mária 26, Vajda Irma J és fél he- 
napos, Szabó Ármin 35 éves Nichita Aifred 
6 hónapos. 

APROHIRDETESEK 
Jenő! Az ünnepre várunk. Anunus. 412 

Szentimrei faj boraimat kinérve olcsón 
árusitom 5 liternél árengedmény. Freistadt 
Keskeny ucca 2. 400 

Gyors és géepirásban, könyvelésben es 
minden irodai munkában nagy gyakorlattal 
rendelkező tisztviselőnő szerény igényekkel ál 
lást keres január 1-re. Cim a kiadóhivatal- 
ban. 

Allást kaphat: 1 egyenruna szabó, 1 On- 
dolálónő, 2 pincérnő helyben. a kefegyéri 
munkásleány, 2 spolnirozólcány, 5 iparosta- 
nuló, 1 bőrdiszmüves, 4 szövőno angol gép- 
hez, 10 könvárusitó ügynök, vagy ügynöknő, 
2 tanulóleány gallérszabáshoz. Munkaközve 
titő Hivatal, Telekv-ucca 4, 

amnamammmmmam zsane... 

"aszTOR-NYOMDA, ORADE 


